

2ª ERRATA DE EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

ERRATA: FICA RETIFICADA A HOMOLOGAÇÃO DO P.E. Nº 26/2020. PROCESSO LICITATÓRIO N.º 42/2020, PUBLICADA EM 15/12/2020, EDIÇÃO Nº 433 PG. 5/5. ONDE SE LÊ: 25) RG2S DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.905.076/0001-90, OS ITENS: 13, 110, 126 E 175 NO VALOR TOTAL DE R\$ 1.793.096,80. LEIA-SE: 25) RG2S DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.905.076/0001-90, OS ITENS: 13, 55, 110, 126 E 175 NO VALOR TOTAL DE R\$ 1.981.480,80. FICA EXCLUÍDO DA HOMOLOGAÇÃO O ITEM 55 DA LICITANTE DELTA MED PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA EPP, CNPJ: 58.050.444/0001-11 no valor total de R\$ 53.824,00. Presidente Prudente, 21 de dezembro de 2020. Carlos Augusto Vreche – Diretor Executivo do CIOP.